



## **В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту нанесения травм журналисту при осуществлении профессиональной деятельности**



20 февраля 2020 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия из полиции поступила информация о том, что в результате наезда автомобилем неустановленного лица травмирован журналист телеканала «Россия» Павел Брыкин. По данному факту ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 144 УК РФ (воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналиста).

По предварительным данным, житель Красноярска на автомобиле марки «Мерседес», находясь в районе улицы Чернышевского, 75а, при попытке взять у него интервью совершил наезд на журналиста. Пострадавший с серьезными травмами доставлен в больницу.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, допрашиваются



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

очевидцы и свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1441645>